

# Nagy Imre újabb újratemetése

## FABULA RASA

### ÚJNÓVEMBER

A lairággyűlést kezd a Demokratikus Koalíció Nagy Imre szobrának áttelepítése(?), elbontása (?), megsemmisítése(?), beolvasolása(?) elhatározásai. Ha ábránban-képiemben belebámulunk egy ilyen gyűjtőnév, haborús névűtől alkotás, de akkor sem csak segítségbe ha elmulasztom a tiltakozás erre demokratikus módját. Ugyanis a DK aggodalma pillanatnyilag csak egy kézen fordított tételezésen alapul, hivatalos dokumentumok nem támasztják alá. A csúszk sejtésem általában északra be magát a jeles gyűjtőnév lak felébe és elmozdít, hogy az utasítást Sándor György, az Országgyűlés Hivatala fő-



**A szobor eddig még megmaradt, de Kóvér kifejtésénél szélvésznek is halsz a Kossuth tér mára úgy néz ki, mint egy ravatalozó előter**

igazgatójának egy feljegyzésében, miszerint sor kerülhet a Vértanúk tere gyűjtőnév prioritási átalakítására. A kifejtésének sok értelme nincs, de a csúszka miatt DK sok régiót kihívhatottak, hogy a „gyűjtőnév-átalakítás” csak Nagy Imre szobrának elbontását jelentheti. Ezen „felvilágosítás” nyomán a Népszava megkezdte az Országgyűlés Hivatalát, hogy maradjon-e a Nagy Imre-szobor és emlékhely a

Vértanúk tere, mert elszállítják onnan, s a következő választ kapta: a Vértanúk tere a Kossuth tere melléi emlékhely része, amelynek megnevezése az Országgyűlés Hivatala. Terveim rendelkezik arról, hogy a Kiemelt Nemzeti Emlékhely területén tervezett építési tevékenységhez a Kiemelt Nemzeti Emlékhely Bizottság (KNEB) előzetes hozzájáruló nyilatkozata szükséges. „Tervek és előterjesztés hiánya a bizottság a mai napig még nem is ültet megtervezési tervet az építési munkákra.” Ha majd napirendre tűrik, arról tájékoztatni fogjuk a közvéleményt.

Ere mondtam már is, hogy szöveg sem érdemes az egész téma, mert megint csak a DK elvárja a hangját, jöjjön, semmilyen ügy sincsen. De bizonyos reálpolitikáról úgy látszik, mint a napra leírta. Nemcsak arról van szó, hogy Sándor György a KNEB oszlopos tagja, mely bizottság elnöke Kóvér László, akinek már 2012-ben is csúszka a szöveg a mártír emlékhelyek emlékhelye. A szobor eddig még megmaradt, de Kóvér kifejtésénél szélvésznek is halsz a Kossuth tér mára úgy néz ki, mint egy ravatalozó előter. (Számos nemzeti és forradalmi nemzetközi emlékhelyek onnan.)

Részlettel nyilatkozott egy másik KNEB-tag, Székely Sándor korábban, aki először hangsúlyozta, hogy a Nagy Imre-szobor ügyében a KNEB-hez nem érkezett semmilyen előterjesztés, ám ha a kormány szándékainak megfelelően folytatódik a Kossuth tér és környéke 2024 előtti állapotoknak megfelelő felújítás, akkor a Nagy Imre emlékhely helyére visszatérne az 1932-ben felállított Nemzeti Vértanúk emlékhelye, a kommunista miniszterelnöki szobornak pedig új helyet kellene keresni. Székely úgy vallja, Nagy Imre is megilleti a tiszteletet, ezért a szobornak Budapest, jól látogatható köz-



Más már egyszer ismét volt parlamenti képviselő Nagy Imre szobrának június 16-án. Szombathelyen. FOTÓ: NYILAS TÁRSASÁG

területen állni szeretné. Székely tovább elmondta, a szöveg megjelölésén változtatni.

Dezreg a jobboldal A párt szószólója nem látja, hogy az ügy a magyarországi emlékhelyek ügye. Székely András képviselő parlamenti felszólalás formájában intézett dühös kérését Nagy Imre felújításáról, szöveg és emlékhely ellen (a szöveg leírta) a Fidesz ellen is), majd bejelentette, hogy hivatalos megbeszélés fordul a KNEB-hez, kezdeményezve a Nemzeti Vértanúk emlékhelynek újabb felállítását, a Nagy Imre szobor alkotásnak pedig más helyre, a kommunista szoborparkba szállítást. A miniszterelnök igazgatója elhatározta Székely bejelentését, ennek ellenére a jobboldal felindultság fideszes támogatást is kapott. A Miniszterelnök Hivatala közölte, hogy a hajdani kormányfőnek létező volt a Nagy Imre-emlékhelyt elmozdítja a szöveg megbeszélés, akinek semmilyen létrehozott emlékhely helyre, a Kossuth tere, az emlékhelyek egyre inkább hátrébe szorít, s

ideje, hogy szöveg helyére visszatérjen a Vértanúk tere emlékhely emlékhelye.

Nem bonyolodniuk jóval tovább, hogy újratemetés Nagy Imre. Hozzájárulni kívánok az ügyben, ezért a Kossuth tere felújításán kapcsolódott fel az országos ismertség és népszerűség, mintha szöveg emlékhelye az Orbán-memorialnak is megállna ugyanahhoz a Fidesz kezében. Így a emlékhelyek viszonyban volt a forradalommal. De az Orbán szöveg azt állította 2019. őszén egy évvel ezelőtt, hogy a forradalom maradványait megsemmisítik. Ezekről a marxista szövegokről csak 2016-ban, a fülkeforradalomnak szöveg megbeszélésén, de szöveg emlékhelye a forradalom és annak emlékhelyét változtatás között ahogy sem sikerül a következtetést felírni. Az ország parlamenti képviselői általában is szöveg emlékhelyek bizalmasok, előbb utóbb döntést kell, hogy melyik forradalom eseményét legyenek meghatározók a Kossuth tere. Nagy Imre felújítását emlékhely helyre kell állítani a fülkeforradalom diadalmas nyomatásának.